
Код та назва дисципліни 1-032-1-6  Історія німецької державності 

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 
Усіх галузей знань 

Кафедра Всесвітньої історії 

П.І.П. НПП (за можливості) Ходченко Олена Євгенівна 

Рівень ВО Перший (бакалаврський) 

Курс (на якому буде викладатись) 2-3-4 

Мова викладання Українська 

Пререквізити (передумови вивчення 

дисципліни) 

Базові знання з всесвітньої історії середніх віків,  модерного та 

новітнього часу  

Що буде вивчатися 

Вивчення історичного розвитку Німеччини від І ст. н.е. до 

сьогодення сформує цілісне уявлення у здобувачів освіти про 

особливий історичний шлях становлення німецької нації та 

державності.  

Чому це цікаво/треба вивчати 

Дисципліна покликана допомогти зрозуміти етапи формування 

німецької  єдності. Цікаво дослідити політичний розвиток 

Німеччини та альтернативи історичного процесу. Дисципліна дасть 

базові уявлення про вплив Європейського союзу на Німеччину і 

роль ФРН в євроінтеграційних процесах.  

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

Аналізу соціально-політичних процесів й трансформацій, що 

відбувалися протягом багатьох століть розвитку Німецької 

державності; усвідомлювати причинно-наслідкові зв’язки, давати 

характеристику та оцінку суспільно-політичним та соціально-

економічним подіям та процесам, виявляти їх зв'язок з 

економічними, соціальними, культурно-цивілізаційними 

контекстами.  

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями 

(компетентності) 

Здатність використовувати у фаховій діяльності знання 

гуманітарних та соціальних наук, вміння аналізувати, оцінювати і 

прогнозувати політичні, економічні, культурні й соціальні події та 

явища; вміння аналізувати проблеми вітчизняної та всесвітньої 

історії 

Інформаційне забезпечення НМКД, інтернет-ресурси, спеціальна література 

Види навчальних занять (лекції, 

практичні, семінарські, лабораторні 

заняття тощо) 

Лекції, практичні заняття 

Вид семестрового контролю Диф.залік 

Максимальна кількість здобувачів  60 

Мінімальна кількість здобувачів 

(для мовних та творчих дисциплін) 
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